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ÉLŐ TÖRTÉNELEM
Száz év nagy idő egy ember életében, 
hiszen rengeteg minden történik ennyi 
idő alatt. Erről Bacsa Gyuláné Anna 
néni tud mesélni, aki február 8-án ün-
nepelte 100. születésnapját, amely-
nek alkalmából Hajdu László polgár-
mester, Mihályi Zoltán, a Szociálpoli-
tikai és Egészségügyi Bizottság elnö-
ke, Ambrus János képviselő, Reiszné 
Naszádi Magdolna, a hivatal Szociális 
és Egészségügyi Osztály csoportve-
zetője köszöntötte oklevelekkel, tortá-
val, virággal.
A születésnapos a köszöntőket is 
megajándékozta, mégpedig az el-
múlt 100 év rövid összefoglalójával. 
Elmesélte, négy éves korában települt 
át családjával, szüleivel és két testvé-
rével Orosházára keresztapja unszo-
lására. Kijárta a középiskolát, majd 26 

évesen férjhez ment, és a házasság-
kötés után párjával Pestre költözött. 
Férje a gyógyszergyár asztalosmű-
helyét vezette, Anna néni pedig ház-
tartásbeliként varrásból egészítette 
ki a család jövedelmét. A rákospalo-
tai Fazekas sori üres telket 500 pen-
gőért vették és a szomszédok segít-
ségével 1939 szeptemberére tudták 
felépíteni a kicsi családi házukat. Saj-
nos azonban nem sokáig tudták él-
vezni a városrész nyugalmát, ugyan-
is II. világháború kitörése után az ut-
cában állandósultak a harcok. 
Anna néninek egy lánya született. A 
lány leányunokával ajándékozta meg, 
az unokának pedig kisfi a született. Ők 
így négyen alkotnak szerető családot 
a Fazekas sori családi házban. Anna 
nénit segítik, aki sokat olvas, rádiót 
hallgat és kitűnő szellemi frissessé-
ge révén mesél mindenkinek az éle-
téről. 
Hajdu László polgármester köszönet-
képpen az emlékekért, két oklevelet 
adott át az ünnepeltnek. Az egyikben 
Bajnai Gordon miniszterelnök kíván 
jó egészséget és boldog életet a kor-
mány nevében. A másik oklevélben 
pedig a XV. kerületi képviselő-testület 
fejezte ki jókívánságait a 100. szüle-
tésnap alkalmából.  

A fi atalok a jövő - és ha segí-
tik őket a munkavállalásban, akkor 
dolgozó - adófi zető állampolgáraivá 
válhatnak. Ennek tudatában csatla-
kozott a XV. kerületi önkormány-
zat egy éve a TÁMOP (Társadalmi 
Megújulás Operatív Program) kere-
tében meghirdetett Gyermek és fi a-
talok integrációs programjaihoz. A 
projektet az Európai Unió támoga-
tásával, az Európai Szociális Alap 
társfi nanszírozásában valósítják 
meg.

Az unió által támogatott prog-
ramsorozat részeként februárban a 
Csokonai Művelődési Központban 
tartottak szakmai kerekasztal-be-
szélgetést, és még ugyanaznap át-
adták az Ifjúsági Információs Pon-
tot.

A program meghirdetésének és a 
részét képező Infopont kialakítá-
sának célja, hogy a fi atalok meg-
bízható és minőségi információ-
hoz, szabadidős programlehető-
ségekhez és munkaerő-piaci elhe-
lyezkedést elősegítő és a megfele-
lő kompetenciákat fejlesztő progra-
mokban vegyenek részt. 

A projekt több elemből áll, egy-
részt szakmai programokból, to-
vábbá akciónapokból, amely tö-
megeknek szóló kulturális progra-
mokat tartalmaz, és olyan szociá-
lis tréning  lehetőségekből, ami a fi -
atalokat, a fi atal munkanélkülieket 
segíti a munkához. 

A pályázatban leírt célok megva-
lósításában az önkormányzaton kí-
vül részt vesz az Egyesített Szoci-
ális Intézmény, és intézményegysé-

gei. Kiemelten szerepet vállal a FI-
ÓKA Gyermek- és Ifjúságjóléti Köz-
pont, a Munkanélküli Fiatalok Ta-
nácsadó Irodája (MUFTI), az Újpa-
lotai Családsegítő Szolgálat. A kul-
turális intézmények közül a Csoko-
nai Művelődési Központ csatlako-
zott a programhoz, ahová az Infor-
mációs pont terminálját telepítet-
ték. 

A civil szférából a Periféria Ala-
pítvány csatlakozott a projekthez, 
a szervezet az önkénteseket kép-
ző oktatásban és a kommunikációs 
tréningekben vesz részt.

A projekt szervezői már eredmé-
nyeket is felmutathatnak, hiszen lét-
rehozták a MUFTI-ban az Álláske-
resők Klubját, a FIÓKÁ-ban meg-
szervezték a Csellengők prog-
ramsorozatot, amely a fi ataloknak 
kínál rendezvényeket a nyárra. 

A Periféria Alapítvány kommuni-
kációs- és az agressziókezelés tré-
ningeket tart. 

A program folytatásaként terve-
zik, hogy júniusban, a Városünnep-
Újpalotai Napokhoz kapcsolódó-
an ifjúsági rendezvényt szerveznek 
Önkéntesség Európában címmel. 
Ezen kívül még számos más prog-
ramot is terveznek, amelyek pontos 
helyszínét, időpontját a Csomópont 
Terminálon olvashatják majd az ér-
deklődők, továbbá a kerületi mé-
dia is segítségi majd az informáci-
ók terjesztését.

További információk a www.
csomopontxv.hu honlapon ol-
vashatóak - mondta Tajti Réka az 
önkormányzat képviseletében. A 
beszélgetésen résztvevő szakem-
berek, Czikora Györgyi, a Perifé-
ria Alapítványtól, Gráczer Irma, az 
Újpalotai Családsegítő Szolgálat-
tól, Tánczos Zsuzsa, a MUFTI-tól, 
Urbán Szilvia, a Csokonai Műve-
lődési Központ munkatársa és Ré-
vész Magda, a FIÓKA központtól 
elmondták, hogy a programot 100 
százalékban támogatta az unió, te-
hát önrészt nem kellett biztosíta-
nia az önkormányzatnak. A kerület 
16,7 millió forintot nyert, amiből 
megvásárolták a terminált, továbbá 
laptopokat, projektort, fényképező-
gépet, nyomtatót is beszereztek a 
pénzből, valamint rendezvényeket 
szerveznek a támogatásból. 

A projekt bemutatásán a koráb-
biakban említett szakembereken 
kívül részt vett Németh Angéla, a 
MOS Bizottság elnöke, valamint 
Varga József, Ujfalusi Edina, az 
OMIS osztály munkatársai.

VÁLASZTÁSI HÍREK III.
Mit kell tudni a szavazásról? 

Javasoljuk, hogy a bizottság munkájának megkönnyítése érdekében az Ér-
tesítőt - amelyet az ajánlószelvénnyel együtt kapott  meg - a szavazásra vi-
gye magával.
A választási értesítőn feltüntetett szavazóhelyiségben (szavazókör) lehet 
szavazni. Személyazonosság igazolására alkalmas okmányát is kérjük vi-
gye magával: - mely a lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító iga-
zolványt (ez a régi típusú személyi igazolvány),vagy az érvényes lakcím-
igazolvánnyal együtt a személyazonosító igazolványt (ez kártya formájú), 
vagy útlevelét,
- vagy a 2001. január 1-je után kiállított kártya formájú vezetői engedélyét

Ha a szavazás napján lakóhelyétől eltérő helyen tartózkodik:
Akkor az „Igazolás a lakóhelytől eltérő helyen történő szavazáshoz” elneve-
zésű nyomtatványt kell magával vinnie a szavazókörbe. Az igazolás ezen a 
választáson mindkét fordulóra egy lapon kerül kiadásra. Az első fordulóban 
történő szavazás után a bizottság az igazolást lebélyegzi és visszaadja a 
választópolgárnak, ha az mindkét fordulóra szól. 

Hol szavazhat, ha a két forduló között lakóhelyet változtatott?
A második fordulóban nem az új lakóhelye, hanem a korábbi lakóhelyén 
szavazhat! Ennek érdekében az új lakcíme bejelentésekor a hivataltól sza-
vazásra szolgáló lakcímigazolást kell kérni. (Vigye magával a „Szavazás-
ra szolgáló lakcímigazolás a második fordulóra” elnevezésű nyomtatványt.)

Mozgóurna
Amennyiben a mozgásában akadályozva van (pl.: egészségi állapot), ak-
kor a szavazást megelőzően a jegyzőtől kell kérnie mozgóurnát. Ez eset-
ben a bizottság két tagja felkeresi lakóhelyén vagy az attól eltérő tartózko-
dási helyén - amennyiben igazolással rendelkezik - a mozgóurnával. Leg-
végső esetben a szavazás napján is kérhet mozgóurnát attól a bizottság-
tól, ahol szavaznia kell.

A szavazás
Szavazni csak személyesen reggel 06.00 órától 19.00 óráig lehet. A bizott-
ság ellenőrzi a választópolgár személyazonosságát. Ezt követően átadja a 
jelenlétében lepecsételt szavazólapot, melynek átvételét a jegyzék aláírá-
sával kell igazolnia.
Szavazófülke használatára lehetőség van, de nem kötelező! A titkosság ér-
dekében javasoljuk. Érvényesen szavazni a jelölt, illetőleg a lista neve alat-
ti, feletti vagy melletti körbe tollal lehet (X vagy, + jellel). Ha elrontja a sza-
vazólapot és ezt még a szavazat urnába dobása előtt jelzi, a bizottság a ron-
tott szavazólapot egy alkalommal kicseréli.
A szavazatszámláló bizottságok választott tagjainak névsorát az eskütételt 
követően - március 22- tesszük  közzé. 
További információk: www.valasztas.hu címen, illetve a www.bpxv.hu,  
„Választás 2010” alatt olvashatóak. 
A következő számban a jogorvoslattal folytatjuk…

Dr. Nagy Antal sk. választási iroda vezetője

FELHÍVÁS
a kerület lakossága számára

Kivonat a Budapest Főváros XV. ker. Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Ön-
kormányzat Képviselő testületének 9/1999. (III. 22.) ök. rendeletéből az avar 
és kerti hulladék nyílt téri égetésével kapcsolatban.
5. § (1) bekezdés
„ A kerti hulladék elégetése minden év október 1 – november 30. és már-
cius 1 – április 30. között, az ingatlanok területén belül történhet.
5. § (2) bekezdés
Az égetést hétköznapokon és szombaton 10 – és 18 óra között ősszel (ok-
tóber – november hónap), és hétköznapokon és szombaton 10 – és 20 óra 
között tavasszal (március – április hónap) szabad végezni.
5.§ (3) bekezdés
Vasárnap és ünnepnapokon avart és kerti hulladékot égetni tilos.”

Moór Árpád címzetes vezető-főtanácsos osztályvezető

A hét első napján pedig kora haj-
nalban (az asszonyok) elmentek a 
sírhoz, és magukkal vitték az elké-
szített illatszereket. A követ a sírbolt 
elől elhengerítve találták, és amikor 
bementek, nem találták az Úr Jézus 

testét. Amikor emiatt tanácstalanul 
álltak, két férfi  lépett melléjük fény-
lő ruhában. Majd amikor megrémül-
ve a földre szegezték tekintetüket, 
azok így szóltak hozzájuk: 

„Mit keresitek a holtak között az 
élőt? Nincs itt, hanem feltámadt. 
Emlékezzetek vissza, hogyan be-
szélt nektek, amikor még Galileában 
volt: az Emberfi ának bűnös embe-
rek kezébe kell adatnia, és megfe-
szíttetnie, és a harmadik napon fel-
támadnia.” 

Ekkor visszaemlékeztek az ő sza-
vaira, és visszatérve a sírtól, hírül 
adták mindezt a tizenegynek és a 
többieknek. (Lk. 24: 1-12)

Egyszer egy mohamedán ember 
keresztyén hitre tért. Kérdezgették 
is tőle, hogy mi indította erre, miért 
lett Jézus Krisztus követője. A vála-
sza meghökkentően egyszerű volt.

„Tegyük fel, hogy egy úton kell 
menned. Egyszer csak elérsz egy 
útkereszteződéshez. Itt kétfelé válik 
az út és neked döntened kell, hogy 
melyiken folytatod az utad. Szeren-
csére találsz a kereszteződésben 
két embert: az egyik halott, a má-
sik él. 

No, melyiktől kérdezed meg a he-
lyes utat? 

Én is így jártam. Életem nagy kér-
dései megválaszolásra vártak. És 
kérdezhettem egy halott prófétától, 
Mohamedtől vagy pedig az élő Jé-
zus Krisztustól. Azt hiszem, termé-
szetes, hogy Jézustól kérdeztem és 
ő válaszolt.”

Testvérem, a mi életünknek is 
megvannak a nagy kérdései. Amin 
sírva fakadunk, amin kétségbe 
esünk, ami félelemmel tölt el ben-
nünket, esetleg ami várakozásra 
késztet. Vajon jó helyen tesszük fel 
a kérdéseinket? Vajon a hiteles és 
megbízható forrást kutatjuk? Ha oly-
kor élet és halál között vagyunk, va-
jon az élőt vagy a halottat kérdezzük 
meg, hogy mit kell tennünk? 

Hogy kicsoda az útszélek, útke-
reszteződések élő Istene? Ki az, 
akit megszólíthatunk? Erre a kér-
désre ad választ a húsvét története. 

A húsvét ünnepén, a húsvéti is-
tentiszteleteken a feltámadott Úrral, 
Jézus Krisztussal találkozhatunk. 
Éljünk a lehetőséggel!

Szabó S. Péter
ref. lelkipásztor
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Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi 
Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)

112. számú tárgyalójában, minden hónap 
első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül 
– ünnepnap és szabadság kivételével – 

minden héten csütörtökön 17 órától, 
amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi 

Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az időpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 

végéig előre kiosztásra kerülnek. 
Jelentkezni lehet:  félfogadási időben a Polgármesteri 

Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szőcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289
Vezetői engedély:  305-3276

Ügyfélkapu: 305-3326
Útlevél és parkolási igazolvány: 305-3363
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfő: 8.30 - 17.30,  szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30,  péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva. Telefon: 410-6381
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Városházi Napló

Február 25-én az önkormányzat választott tisztségviselői – Hajdu László pol-
gármester és Gyurcsánszky János alpolgármester – sajtótájékoztató kereté-
ben részletes tájékoztatást adtak a média képviselőinek a testület által elfoga-
dott legfontosabb határozatokról. 
Elsőként a kerület vezetője a legfontosabb napirendi pontot, a 2010. évi költ-
ségvetés elfogadását értékelte.
- Az ország idei költségvetése egy szigorú, kimért költségvetés, melyet az ál-
lamháztartási egyensúly fenntartása, illetve az európai uniós vállalások fenn-
tartása indokolt. Ennek a költségvetésnek az önkormányzatokra nézve is ha-
tása van. Ennek ellenére a kerület költségvetése 5,5%-kal magasabb, mint 
volt 2009-ben. A főösszeg, 17,9 milliárd forint lehetővé teszi, hogy a közszol-
gáltatások zavartalanul működjenek a kerületben. Ezen kívül a költségveté-
sünk fejlesztési lehetőségeket is tartalmaz. Ami a legfontosabb, hogy 2010-
ben sem szorulunk majd működési hitel felvételére. Ugyanakkor azt is el kell 
mondani, hogy a számok tükrében egy szigorú éves gazdálkodást kell majd 
megvalósítanunk.
Hajdu László elmondta, hogy fejlesztésekre viszont muszáj lesz hitelt felvenni, 
mivel az olyan jelentőségű programok, mint Panel Plusz vagy a Zsókavár utcai 
beruházás, mind utólagos fi nanszírozásúak, azaz az önkormányzatnak meg 
kell előlegeznie a támogatási összegeket. 
- A Panel Plusz már a III. ütemnél tart. Eddig összesen 380 millió Ft-ot köl-
töttünk már rá, ami az állami támogatással kiegészülve 760 milliós, a lakos-
ság hozzájárulásával együtt pedig 1,1 milliárdos fejlesztést jelent. Idén újabb 
457 millió Ft-ot szeretnénk a fejlesztések folytatására fordítani, ami 740 millió 
Ft állami pénz megmozgatását jelenti majd. Ezeket a pénzeket a lakosság té-
rítésmentesen kapja, ugyanakkor olyan fejlesztéseket indukál, ami a panelek-
ben élők életminőségét jelentősen javítja. A III. ütem várhatóan 2010-ben 
lezárul, ami azt jelenti, hogy az állami támogatás 1,1 milliárd, az önkormány-
zati támogatás 835 millió forint lesz.  Ehhez jön még a lakossági önrész, mely-
nek összege 1,5 milliárd forint. 
A 2006-2010 közötti Panel Plusz  végösszege így eléri a 3,5 milliárd forintot. 
Ennyivel gazdagodik a kerület, ennyivel ér többet a lakások értéke a tulajdono-
saiknak, miközben  szépül a környezet is.
Ezen kívül az önkormányzat idén is megszavazott egy 30 millió Ft-os pályá-
zati keretet azon lakóközösségek számára, akik a Panel Plusz program révén 
nem jutnak támogatáshoz. Ez a támogatási forma immár 12. éve létezik. So-
kat támadnak bennünket, hogy a 12 év alatt a 30 millió Ft-os keretösszeg miért 
nem növekedett. Minden esetben azt tudjuk válaszolni, hogy azért nem nőtt, 
mert mellette új pályázati lehetőségek jelentek meg, melyek jelentős mérték-
ben megterhelik az önkormányzat költségvetését. Ha a 30 millió Ft-os keret-
összeget növelnénk, akkor kevesebbet tudnánk adni a Panel Plusz programra.
A Zsókavár utcai, közel 560 millió Ft-os beruházás, melyhez már tavaly uniós 
támogatást nyert a kerület, az idei évben készül el. Ez azonban csak az I. üte-
me lesz annak a tervnek, mely egy újpalotai városközpont kialakítását cé-
lozta meg. A beruházásokat három ütemre tervezték. 
- Az idei költségvetésünkben 180 millió Ft-ot különítettünk el pályázati keret cí-
men. Ebből a keretből kell a különböző pályázatokhoz az önrészünket biztosí-
tani. Ez attól függ, hogy melyik pályázathoz mekkora önrészt kell biztosítani, 
ezzel a 180 millió Ft-tal jó esetben akár egymilliárd Ft körüli összeggel is nö-
velni tudnánk a saját költségvetésünket.
- És akkor nézzünk néhány adatot, mely szintén helyet kapott a 2010. évi költ-
ségvetésben. Út- és járdaépítésekre 232 millió Ft-ot tervezett be a kerület. 
120 millió Ft-ot az önkormányzati bérlakásokra kívánnak fordítani. Folytatódni 
fog a járdák, parkolók építése, felújítása. A felhalmozási tartalékkeretben 150 
millió Ft lesz az intézmények részére elkülönítve, továbbá 90 millió Ft áll külön-
böző megvalósítási tervek elkészítésére is. 
- A járóbeteg ellátó egészségügyi intézményfejlesztésére 66 millió Ft-ot külö-
nített el a kerület. A Hősök úti rendelő átépítésére 13-15 millió Ft lett betervez-
ve. Erre azért is van szükség, mert a Zsókavár utcai beruházás idejére az ot-
tani orvosi rendelő a Hősök úti rendelőbe költözik majd át.
- A korábbi években a költségvetésünk bevételi oldalának 1/3 részét az álla-
mi normatíva jelentette. Idén azonban már csak 25-26%-os állami támogatás-
ra számíthatunk. Ugyanakkor az adóbevételünk, mely korábban szintén 1/3-a 
volt a költségvetésünknek, a tervek szerint 2010-ben 7,5 milliárd Ft-ra, azaz 
40%-ra emelkedett. Ezzel egyensúlyban tudjuk tartani a költségvetésünket. 
Köszönhetően a kerületi adófi zetőknek, akiknek az adófi zetési morálja meg-
közelíti a 100%-ot. A kerületben már évek óta 0,5% alatt van az adótartozás. 
A kerületi költségvetés idén is lehetőséget biztosít majd a szociális juttatá-
sokra, az eddigi támogatásokat nem kellett csökkentenünk. Megtartottuk az 
összes gyerekeket érintő támogatást, az 1-9. évfolyamig az ingyenes tan-
könyvcsomagot, az elsősöknek az ingyenes füzetcsomagot, a sikeres C típusú 
nyelvvizsga, ECDL-vizsga és B kategóriás gépjárművezetői vizsga díjának té-
rítését. Ehhez egyetlen feltételt szabtunk, hogy a sikeres vizsgázónak legalább 
3-as legyen a tanulmányi eredménye. Több mint 300 millió Ft-tal támogatjuk a 
gyermekétkeztetést, továbbra is tejet és kifl it adunk a rászoruló gyerekek-

nek. A sportra és a szabadidős tevékenységekre létrehozott források is válto-
zatlanok lesznek az idei évben ugyanúgy, ahogy a civilek és az egyházak tá-
mogatását is folytatni kívánjuk.
A 2010. évi költségvetést az előzetes várakozásoknak megfelelően hosszú po-
litikai és szakmai vita előzte meg. Az indulatoktól sem mentes vitát követően 
végül a javaslat mindössze egy szavazattöbbséggel került elfogadásra.
- Ahogy a polgármester már elmondta, a működéshez idén sem veszünk fel hi-
telt – folytatta Gyurcsánszky János alpolgármester. – Ugyanakkor a fejleszté-
sekhez mindenképpen szükséges hitelt felvennünk. Ez azonban 100%-ig 
a lakosság érdekeit szolgálja majd. Hogy miért? Mert minden 100 forintnyi hi-
telből fedezett önerőhöz még 90-30-%  EU-os, nemzeti  támogatást tudunk 
szerezni. A mi 100 forintunkat még 900-300 Ft. egészítheti ki. Az 1,7 milliárd 
forintos hitelfelvétellel az állami és uniós forrásokat fogjuk majd megelőlegez-
ni. Elsősorban a Panel Plusz Programot kívánjuk majd fi nanszírozni. Az elmúlt 
években ennek keretében 45 épület, egészen pontosan 5.240 lakás pályá-
zott, ami 1,121 millió Ft állami támogatás megmozgatását jelentette. 
- A Zsókavár utcai projekthez a magunk részéről 120 millió Ft-tal járulunk hoz-
zá, ami 450-460 millió Ft állami támogatást eredményez majd. Ez is hitelekből 
valósul meg majd, ugyanakkor a tervezett beruházások (az útépítések, illetve 
a bölcsődei hálózat fejlesztése is idetartozik) mind a kerület gazdagodását je-
lentik majd. Összességében elmondható, hogy a kerület üzemeltetése a tava-
lyihoz hasonló színvonalon fog majd idén is folytatódni.

HARTYÁN NEVELÉSI-OKTATÁSI KÖZPONT ÓVODA, 
ÁLTALÁNOS ISKOLA 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Hartyán Nevelési-Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola 
intézményvezető-helyettes (magasabb vezető) munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalma-
zotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás határozott időre, 
2010. augusztus 1 - 2015. július 31-ig szól.
A munkavégzés helye: Budapest, 1157 Budapest, Hartyán köz 2-4. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges fel-
adatok: A pedagógiai munka szakmai irányítása, minőségirányítási feladatok 
ellátása, pályázatírási tevékenység koordinálása. 
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény , valamint a Bu-
dapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat intézményeinél munkaviszony-
ban álló közalkalmazottak (a KT 401/2009. (VI. 24.) sz. határozatával elfoga-
dott) juttatási szabályzata rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek:   Főiskola, tanítói, tanári diploma, szakvizsgázott peda-
gógus.  Pedagógus munkakörben szerzett - legalább 5 év feletti szakmai ta-
pasztalat.  Felhasználói szintű Internetes alkalmazások. Vagyonnyilatkozat 
tételi eljárás lefolytatása. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet. A pályá-
zati anyagot 3 példányban kérjük beküldeni. 
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: Minőségirányítási képesítés. Minő-
ségirányítás terén szerzett szakmai tapasztalat 
Elvárt kompetenciák: Kiváló szintű kommunikációs és vezetői 
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: Az előírt szakmai 
gyakorlatot is igazoló szakmai életrajz, az előírt iskolai végzettséget igazo-
ló okmányok másolata,  az intézmény vezetésére vonatkozó program, amely 
tartalmazza a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelést, három 
hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, nyilatkozat arról, hogy a pályázó 
személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben, szükséges ke-
zeléséhez hozzájárul. 
A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 
2010. augusztus 1. napjától tölthető be. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2010. április 14. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Csörgő Mária nyújt 
a 06-1-418-2111 -os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja:   Postai úton, a pályázatnak a Hartyán 
Nevelési-Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola címére történő megküldé-
sével (1157 Budapest, Hartyán köz 2-4. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pá-
lyázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 43/2010., valamint a mun-
kakör megnevezését: intézményvezető-helyettes.  Személyesen: Csörgő Má-
ria, Pest megye, 1157 Budapest, Hartyán köz 2-4. . 
A pályázat elbírálásának módja, rendje: Az igazgatótanács bírálja el a pá-
lyázatot, a nevelőtestület és az alkalmazotti közösség szavazata után. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2010. június 1. 
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:  
www.bpxv.hu - Városházi Napló - 2010. március 22.   
www.hartyan.hu - 2010. február 22.
A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: 
www.hartyan.hu. 

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete 
február 24-én ülésezett, a munka megkezdése előtt Hajdu László polgármes-
ter két fontos dologról is szót ejtett. Egyrészt a Kommunizmus Áldozatainak 
Emléknapja (február 25.) előestéjén néhány mondatban megemlékezett a poli-
tikai korszak áldozatairól. A kerület vezetőjének kérésére a testület egy perces 
néma vigyázzállással tisztelgett a február 15-én 73 éves korában elhunyt dr. 
Bálint Sándor ideggyógyász főorvos, díszpolgár emléke előtt.
- Elsőként a 2009. költségvetés előre betervezett IV. számú módosítását tár-
gyalta a testület. Ez a módosítás elsősorban a központi forrásokból szárma-
zó bevételek előirányzatainak változását tartalmazta a teljesítéseknek megfe-
lelően.
- A téma fontossága miatt már második napirendi pontként sor került a kerület 
2010. évi költségvetésének a megtárgyalására. A hosszas szakmai és politi-
kai vitát követően végül a testület megszavazta a rendeletet. A képviselők egy-
ben arról is döntöttek, hogy a 2010. évi költségvetésbe betervezett felhalmozá-
si feladatok megvalósításának fi nanszírozására 1,7 milliárd Ft összegben kül-
ső forrásokat vonjanak be.
- Szintén fontos téma volt az önkormányzatban dolgozó köztisztviselőket, ügy-
kezelőket megillető szociális, jóléti és egészségügyi juttatásokról szóló rende-
lettervezet megvitatása és elfogadása.
- A jogharmonizációra és a jogforrási hierarchia követelményeire tekintettel a 
kormányrendelet, mint magasabb rendű jogszabály miatt az önkormányzat ál-

tal fenntartott piacokról és vásárcsarnokokról szóló 2006. évi önkormányzati 
rendelet hatályon kívül helyezésre került. Emiatt az önkormányzatnak is mó-
dosítania kellett a saját vagyonáról és tulajdonosi jogok gyakorlásáról, illetve a 
tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadá-
sának feltételeiről szóló rendeleteit.
- Megtárgyalta és elfogadta a testület a társas és szövetkezeti házak, lakóépü-
letek felújítására irányuló javaslatot. Döntött arról is a testület, hogy a felújítá-
si támogatást 30 millió Ft keretösszegben a 2010. évi költségvetésében biz-
tosítani fogja.
- A képviselők elfogadták, hogy az önkormányzat közérdekű kötelezettségvál-
lalás jogcímén a Neptun utca 72 szám alatti 173 m2 alapterületű helyiséget ha-
tározatlan időre a 2008-ban létrejött Rászorulókat Támogató Egyesület hasz-
nálatába adja.
- Hozzájárult ahhoz is a testület, hogy az önkormányzat a Spar Magyarország 
Kereskedelmi Kft-vel a Drégelyvár utca 57-63 szám alatti 949 m2 alapterületű 
ingatlanra korábban megkötött szerződését 2010. március 1-től 2020. február 
28-ig tartó, 10 év határozott időtartamra meghosszabbítsa.
- Sürgősséggel került a testület elé az OTP Bankkal a folyószámla hitelkeret-
szerződés megkötéséről szóló javaslat.  
A két fél megállapodott abban, hogy a folyamatos likviditási biztonság érde-
kében 300 millió Ft összegű folyószámla hitelkeret-szerződést köt egymás-
sal. Az önkormányzat a hitelkeret és járulékainak visszafi zetése biztosítékául 
a költségvetési bevételeit ajánlotta fel, és arra is kötelezettséget vállalt, hogy 
a folyószámla-hitel igénybevételét és annak törlesztését, járulékainak vissza-
fi zetését a 2010. évi költségvetés soron következő módosításába betervezi, és 
azt jóvá is hagyja. 

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

AZ ÜLÉSTEREMBOL TUDÓSÍTJUK



32010. március 22. Városházi Napló

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali

ügyekkel összefüggő kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT
tárcsázva is elmondhatják.
Hajdu László polgármester 

március 26-án 9-11.30 óra között
személyesen fogadja az érdeklődők

kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804
-es telefonszámon.

NAGYHETI 
PROGRAMOK 

az újpalotai 
katolikus templomban: 

Triduum: 
Március 29. hétfő, március 30. 
kedd, és március 31. szerda: 

18 óra: nagyheti elmélkedést tart 
dr Székely János 

Esztergom-budapesti 
segédpüspök  

Április 1. Nagycsütörtök, 
és április 2. Nagypéntek: 

A szertartások 
18:00 órakor kezdődnek  

Április 3-án Nagyszombat: 
Szentsír látogatás 9-12 óráig, 

és 14 órától az esti szertartásokig
Április 3-án Nagyszombat: 

20 óra: szertartások Jézus feltá-
madásának emlékére, szentmise 

Április 4. Húsvétvasárnap 
Szentmisék: 9 és 18 órakor

Április 5. Húsvéthétfő 
Szentmise 9 órakor 

18 órakor: 
Öröm útja a templom körül. 

TÁJÉKOZTATÓ 
a lakosság számára 

a parlagfű és egyéb allergén 
gyomnövény elleni védekezésről

A parlagfű nagymértékű elszaporo-
dásának a közegészségügyi és gaz-
dasági károsító hatása számottevő. 
Az utóbbi években a belterülete-
ken az önkormányzatok és a lakos-
ság jelentős erőfeszítéseket tettek a 
parlagfű visszaszorításában.
A parlagfű elleni védekezés első-
sorban az ingatlan tulajdonosá-
nak, illetve használójának a köte-
lezettsége. 
A hatóságok feladata, hogy – 
amennyiben a tulajdonos nem tesz 
eleget a kötelezettségének – a mu-
lasztók költségén elrendelik az ún. 
közérdekű védekezést, emellett nö-
vényvédelmi bírságot szabnak ki.
Belterületen az önkormányzat jegy-
zője látja el a növényvédelmi ható-
sági feladatokat, így a parlagfűvel 
fertőzött területek felderítése, az el-
járások megindítása az ő feladata. 
Az eljárás más hatóságok – főleg a 
földhivatalok, és a Mezőgazdasági 
Szakigazgatási Hivatal növény- és 
talajvédelmi igazgatósága – megke-
resésére, vagy bejelentésére is in-
dulhat.
A hatóságok eljárásukat bel- és kül-
területen, a magánkerteken túl ipari, 
kereskedelmi és egyéb telephelye-
ken, utak, vasutak, vízpartok mellett 
is folytathatják. 
A parlagfű legintenzívebb növeke-
dési időszaka július hónap, ezért az 
ingatlantulajdonosoknak, hasz-
nálóknak a parlagfű virágbimbó 
kialakulását megelőzve, a gyom-
növény irtását az élelmiszerlánc-
ról és hatósági felügyeletéről 
szóló 2008. évi XLVI. törvény ér-
telmében június 30-ig végre kell 
hajtaniuk. A parlagfű mentes ál-
lapotot a vegetációs időszak vé-
géig folyamatosan fenn kell tar-
taniuk.
Fontos, hogy a virágbimbók meg-
jelenése előtt végezzük el a véde-
kezést, hiszen ezzel elkerülhető, 
hogy a virágzó állomány kaszá-
lásával fokozott pollenterhelést 
idézünk elő!
A június 30-ai dátum ismerete azért 
fontos, mert ez a szankciómentes, 
önkéntes jogkövetés határnap-
ja. A megjelölt időpont után az in-
gatlan tulajdonosának, használójá-
nak személye ismerete nélkül is el 
kell végezni a hatósági parlagfű-ir-
tást. A tulajdonos, használó a ható-
sági védekezés teljes költségét kö-
teles megtéríteni. 
E költségtérítés azonban nem azo-
nos a növényvédelmi bírsággal, 
amely tizenötezer és ötmillió fo-
rint közötti összegben az eljárás 
költségén felül kerül kiszabásra, 
amely nem teljesítés esetén adók 
módjára behajtható.
A köztisztaságról szóló 1/1986. 
(II. 21.) ÉVM-EüM együttes rende-
let 6. §-a, valamint a főváros köz-
tisztaságáról szóló 48/1994. (VIII. 
1.) Főv. Kgy. rendelet 3. §-a elő-
írja, hogy az ingatlan tulajdono-
sa (kezelője, használója) köteles 
gondoskodni az ingatlana, és az 
ingatlana előtti járda, továbbá a 
járda és a kocsiút közötti kiépí-
tett, vagy kiépítetlen terület gon-
dozásáról, tisztántartásáról, sze-
mét- és gyommentesítéséről.
A parlagfű és az egyéb allergén 
özönnövények elszaporodásának 
visszaszorítása közérdek, mely 
csak az érintett hatóságok, telepü-
lési önkormányzatok, civil szerve-
zetek és a lakosság összefogásá-
val összehangoltan valósulhat meg. 
A kötelezettségükről megfeledkező 
tulajdonosok és használók veszé-
lyeztetik mások Alkotmányban biz-
tosított egészséges környezethez 
fűződő jogainak érvényesülését. 
Ezért indokolt, hogy a parlagfű el-
leni védekezés speciális szabályait 
mindenki betartsa.

Moór Árpád 
címzetes vezető-főtanácsos

osztályvezető

LAKOSSÁGI SPORTNAP 
A CZABÁNBAN

Több éve tartó hagyományát  folytatva 
az 50 éves Czabán Általános Isko-
la ismét megrendezi tavaszi lakossági 
sportnapját március 27-én  szomba-
ton  9 órai kezdettel az alábbi sport-
ágakban: sakk egyéni; asztalitenisz  
egyéni; kispályás labdarúgás 5+1 fős 
csapatok számára. Asztaliteniszben 
és labdarúgásban előzetes neve-
zés szükséges! (nevezési díj nincs) 
A sportnapon a  versenyzők a saját fe-
lelősségükre vesznek részt. 
Nevezni  lehet a 307 6312-es telefon-
számon du. 15 óráig március 25-ig.

ÖTVEN ÉVES  
Fél évszázada tanítanak a XV. kerületi Czabán Samu iskolában, és az évfordu-
lóra emlékezve márványtáblát helyeztek el az intézmény épületének falán febru-
ár 16-án. A tábla azonban nemcsak az iskola fennállásának 50 éves évforduló-
ját örökíti meg, hanem méltó emléket állít a névadónak, Czabán Samunak is. 
Az ünnepélyes táblaavatáson az iskola diákjai és pedagógusai adtak zenés, ver-
ses műsort, majd a kerület polgármestere, Hajdu László köszöntötte az ünnep-
ség résztvevőit. Beszédében méltatta, hogy a tavaly szeptemberben 50. tanévét 
kezdő iskola alapításától kezdve megőrizte névadója szellemiségét. Az itt ta-
nítók mindenkor az éppen aktuális modern pedagógiai irányokat és eszközöket 
alkalmazhatták a fejlesztés érdekében. Az iskola 50 esztendeje alatt össze-
sen három igazgató irányította az intézményt. A mostani vezető Varga Lász-
ló, már 19 éve a Czabán igazgatója.      
A polgármester arra is kitért, hogy az önkormányzat, mint az oktatási intézmé-
nyek fenntartója, összesen 12 nevelési és oktatási intézmény fi nanszírozását 
vállalja költségvetéséből. Az óvodákban, iskolákban nyolcezer gyerek oktatá-
sáról kilencszázötven pedagógus gondoskodik. 
A megemlékezés végén Varga László, a Czabán iskola igazgatója és Hajdu 
László polgármester leleplezték a táblát. Az önkormányzat nevében Németh An-
géla, a MOS bizottság elnöke, Hetyei László képviselő és Hajdu László polgár-
mester helyezték el a megemlékezés koszorúját. 
Az iskola nevében két koszorút helyeztek el, egyet a régi, már nyugdíjba ment 
pedagógusok, egyet pedig azok a tanárok, akik hajdan a Czabán iskolába jártak 
diákként és napjainkban pedagógusként dolgoznak az intézményben. 
Czabán Samu Rozsnyón született 1878. február 17-én. Az iskola névadója a 
századforduló után kibontakozó haladó néptanító-mozgalom egyik vezető alak-
jaként vált ismertté.  1942-ben bekövetkezett haláláig a szegény sorsú gyerme-
kek iskoláztatásának elkötelezett támogatója volt 
Az 1950-es évek közepén vetették fel egy új iskola építésének lehetőségét a 
mostani Széchenyi téren a vályogházak helyén. Az épület helyét a városháza 
közvetlen közelében, az ősi települési magot képező Öregfalu és a később ke-
letkezett Újfalu határvonalán jelölték ki az akkor Liba térnek nevezett közte-
rületen. 
Az építkezést végül 1958 októberében kezdték el és az 1959-es tanévkezdésre 
elkészültek az épülettel. Az iskola első igazgatója Varga Mihály, aki ma már ke-
rületünk díszpolgára 1986-ig állt az intézmény élén. Őt Wittmann Tivadarné kö-
vette, aki 1991-ig dolgozott az iskolában. Az intézmény jelenlegi vezetője, Var-
ga László 1991-től igazgatóként,  1999-től pedig elnök-igazgatóként tevékeny-
kedik a Czabánban. 
Az iskolát 1978-ban új épületszárnnyal bővítették, 1993-ban került sor a játszó-
tér átalakítására, valamint az udvari kosárlabdapálya aszfaltozására. A napközi-
seknek kialakított játszóudvart 1998-ban adták át. Egy évvel később a Czabán 
iskola és a Bocskai utcai óvoda összevonásával megalakult a Czabán Általános 
Iskola és Óvoda. 2003-ban az intézményhez csatolták a Klapka utcai óvodát is. 
Az elmúlt néhány évben sem állt le a fejlesztés: a fejlesztőpedagógusoknak fog-
lalkoztató szobákat alakítottak ki 2007-ben, a fenntartó 2008-ban a REAC Sport-
iskola és a Czabán iskola együttműködése révén elindította a közoktatási típu-
sú sportiskolai labdarúgó osztályt. Ezzel párhuzamosan az emelt szintű an-
gol nyelvi osztály első évfolyamos tanulói is elkezdhették tanulmányikat. 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat a lakások és nem lakás céljára szolgáló he-
lyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI.30.) ök. rendelete alapján az alábbi 
XV. kerület Önkormányzat (1153 Budapest, Bocskai u. 1-3., tel: 305-3168) tulajdonában álló 
ingatlan bérbeadására 2010. március 22-től - 2010. április 6-ig terjedő időszakban nyilvá-
nos pályázatot ír ki.
A pályázható ingatlan adatai:
Címe:  3892 Hejce, Fő út 22. 
Alapterülete:  telek 1172 m2  + 260 m2  két traktusból álló épület
Infrastrukturális kiépítettsége:  közüzemi ivóvízvezeték, zártrendszerű szennyvíztározó, 
elektromos hálózat légvezetékről, vezetékes telefonvonal, fűtés és melegvíz- ellátás 5 m3-es 
PB gáztartállyal.
Műszaki állapota: felújítandó
Felszereltsége: 30 fős szálláshelynek kialakított szobák, társalgó, étkezde és HCCP minősí-
téssel rendelkező melegkonyha visszaállítására alkalmas
Hasznosítás célja: erdei iskola üzemeltetése
Az ingatlan megtekinthető a Palota Holding Zrt-vel egyeztetett időpontban (cím: 1156 Bu-
dapest, Száraznád utca 4-6., tel: 414-7100)
Az ingatlan a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Hejce főutcáján található. Az utcaszakasz he-
lyi védelem alatt áll, ezért a épület homlokzatok eredeti állapotra lettek helyreállítva. Az 
épület és környéke tökéletes helyszín erdei iskola, gyermeküdülő céljára. 
Induló bérlet díj: 20.000,- Ft/hó + közüzemi díjak + karbantartás
Fizetendő pályázati díj összege:   a TVKB 45/2010. (II. 11.) sz. határozata szerint, egy 
havi bérleti díjnak megfelelő összeg, azaz 20.000,- Ft. A pályázók részére az általuk be-
fi zetett pályázati díjat a nyertes pályázó kivételével az eredmény kihirdetését követő 8 na-
pon belül vissza kell téríteni. A nyertes pályázó pályázati díját a kezelő egy havi bérleti díj-
ba beszámítja.  
1) A pályázatot írásban kell benyújtani. A pályázati ajánlatok benyújtására a kiírástól szá-
mítva 15 nap áll rendelkezésre. A kiírás napja az a nap, amikor a pályázati kiírás a Polgár-
mesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján kifüggesztésre került.
2) A pályázatot zárt, címzés nélküli, feladót és más jelet nem tartalmazó borítékban a Pol-
gármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján kell leadni, ahol az átvételkor a borítékot a 
Polgármesteri Hivatal fejlécével ellátott tasakban kell elhelyezni. A borítékokat sorszám-
mal kell ellátni, a sorszámot elismervényen kell az átadóval közölni. Az átvételi elismer-
vényre az átvétel dátumát, sorszámát, az átvevő nevét, a Polgármesteri Hivatal bélyegzőle-
nyomatát kell feljegyezni, azon más jelzés nem eszközölhető. A kiadott sorszámokat nyil-
vántartásba kell venni. A nyilvántartást a pályázati határidő lejártakor az Ügyfélszolgála-
ti Iroda vezetője zárja le.
A pályázatokat a lezárást követő három munkanapon belül, a TVKB által határozattal kije-
lölt három bizottsági tag jelenlétében kell felbontani.
3) A pályázatokat, a felbontást követő három munkanapon belül a TVKB tagjai közül kije-
lölt 3 tag értékeli, megállapítja a pályázatok érvényességét, és javaslatot tesz a megajánlott 
bérleti díjak alapján a pályázók I-III. helyezési sorrendjére.
4) A helyezettek által megajánlott legtöbb havi bérleti díjat és a pályázatok sorszámát az 
Ügyfélszolgálati Irodán öt napra ki kell függeszteni.
5) A pályázók, az általuk befi zetett pályázati díjat, a nyertes pályázó kivételével, az ered-
mény kihirdetését követő 30 napon belül visszakapják. Az Önkormányzat a befi zetett pá-
lyázati díj után kamatot nem fi zet. A nyertes pályázó pályázati díját a kezelő egyhavi bérle-
ti díjba beszámítja.
6) A pályázat formai és tartalmi követelményei:
- a megajánlott fajlagos bérleti díj értéke:   Ft /hó
- 30 napnál nem régebbi cégkivonat és hitelesített aláírási címpéldány
- természetes személyek esetén érvényes személyi igazolvány és lakcímkártya fénymásolata
- igazolás, bizonylat a pályázati díj befi zetéséről
- jognyilatkozat tételére jogosult nyilatkozatai:
 a megajánlott bérlet díjon kívül fogyasztói szerződés alapján közüzemi díjakat is köteles 
fi zetni, valamint az ingatlant karbantartani
 mely tevékenységet kíván a helyiségben folytatni 
 elfogadja, hogy a bérleti díjak minden év január 1-jei határnappal a KSH által fogyasztói 
árindex mértékével emelhető
 elfogadja, hogy a szerződés hatálya alatt, vagy annak lejártakor a bérbeadó nem járul 
hozzá a jogviszony átruházásához azt térítés nélkül és cserehelyiség biztosítása nélkül ve-
szi vissza
 nyilatkozat a pályázat feltételeinek elfogadásáról
Érvénytelen a pályázat:
 ha a pályázó az induló bérleti díjnál alacsonyabb összegre tesz ajánlatot
 ha a pályázó a kiírás szerinti formai és tartalmi előírásoktól eltérő pályázatot nyújt be
 ha a pályázó a kiírás szerinti iratokat, nyilatkozatokat nem csatolja
 Pályázattevő fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelen-
nek nyilvánítsa.
A pályázati ajánlat érvényességének feltétele, hogy a pályázó a pályázati kiírásban foglalt 
feltételeknek megfeleljen és ne álljon fenn az Önkormányzattal szemben bármilyen jogcí-
men keletkezett tartozása és a pályázati hirdetményben meghatározott összegű pályázati díj 
megfi zetését, igazolja.
7) A pályázat nyilvános, azon minden természetes és jogi személy, valamint jogi személyi-
séggel nem rendelkező gazdasági társaság részt vehet. A pályázatok bontását a megszabott 
határidő lejártát követő 3 munkanapon belül kell megtartani a TVKB által kijelölt 3 bizott-
sági tag, valamint közjegyző jelenlétében.
8) A pályázat nyertese az, aki a legmagasabb bérleti díj megfi zetésére vállalt kötelezettséget.
9) A TVKB a pályázatok elbírálásánál fi gyelembe veheti a helyiség tervezett funkcióját, és a 
lakossági ellátás szempontjából kedvezőbb funkció esetén dönthet a legfeljebb 20%-kal ala-
csonyabb ajánlatot tevő mellett is.
10) A nyertes pályázóval a pályázati eredmény alapján létrejött bérbeadói nyilatkozat kéz-
hezvételétől számított 15 munkanapon belül a bérleti szerződést a kezelő köti meg. Ameny-
nyiben a szerződéskötés a pályázat nyertese önhibájából nem történik meg, akkor a biztosí-
tékot elveszíti. Az eredménytelenül pályázók részére a licittárgyalást követő 8 napon belül a 
befi zetett összeget vissza kell téríteni.
11) A pályázat nyertesének visszalépése esetén a helyiség bérleti jogát a sorban következő 
legmagasabb összegű bérleti díjra ajánlatot tevő szerzi meg.
12) A pályázat nyertese az önkormányzati lakások és helyiségek bérbeadásáról szóló 
26/2003 (VI. 30). Ök. rendelet szerint egy havi vissza nem térítendő igénybevételi díj, vala-
mit 3 havi óvadék (a bérleti szerződés megszűnésekor szerződésszerű teljesítés esetén visz-
szajár) megfi zetésére köteles. 
13) Az ajánlatok bontása:
Az ajánlatok bontása közjegyző jelenlétében történik, időpontja:
2010. április 8. 10.00 óra
helyszíne: Polgármesteri Hivatal, Budapest, Bácska u. 14. sz. l. emeleti tárgyaló
A pályázatok bontásáról a Pályázatkiíró külön értesítést nem küld, de a bontáson részt ve-
het minden pályázó, vagy meghatalmazottja. A bontásról közjegyző által hitelesített jegy-
zőkönyv készül. A nyertes pályázóval a vagyonkezelő – az Önkormányzat tulajdonosi nyi-
latkozata alapján – 15 napon belül szerződést köt. A szerződés hatálybalépésének feltétele, 
hogy a nyertes ajánlattévő a szerződés lényeges elemeit tartalmazó kötelezettségvállalását 
közjegyzői okiratba foglaltatja.
Budapest, 2010. március 5.

Hajdu László s.k. polgármester 
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
társas és szövetkezeti lakóépületek felújítására

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 
pályázatot hirdet, a XV. kerületi 6 lakásos vagy ennél nagyobb tár-
sas, illetve szövetkezeti lakóépületek közös tulajdonban álló épület-
részei felújítási munkáinak kamatmentesen visszatérítendő támo-
gatására.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:
1. A pályázaton azok a XV. kerületi 6 lakásos vagy 

ennél nagyobb társas, ill. szövetkezeti házak vehetnek részt, 
ahol az önkormányzati tulajdoni hányad nem éri el az 50 %-ot.

2. A támogatás a következő célokra igényelhető 
homlokzat, tető, tetőszerkezet, héjalás, kémények, födémek, füg-
gőfolyosók, erkélyek, szerkezeti elemek, felvonók, az alapító okirat 
szerint közös tulajdonban lévő gépészeti és elektromos vezetékhá-
lózat részleges, vagy teljes felújítása, akadálymentesítés kialakí-
tása, korszerű tűzvédelmi megoldások kiépítése

3. A támogatás jellege és nagysága
A ténylegesen igénybe vett támogatást az Önkormányzat legfeljebb 
öt évig terjedő időtartamra, kamatmentes, havi egyenlő részletben 
történő visszafi zetési kötelezettség vállalása mellett, felújítási támo-
gatásként biztosítja, melynek nagysága a pályázat elbírálásakor el-
fogadott felújítási összköltség maximum 50 %-a. Egy társasháznak 
nyújtandó támogatás felső határa 3 millió forint.

4. A támogatás nyújtásának feltételei
· A társas illetve szövetkezeti háznak rendelkezni kell a felújítási ösz-
szeg minimum 50 %-ával.
· A lakóépület által biztosított felújítási összeget a lakóépület részé-
re a számlakezelő banknál vezetett számlán elkülönítve kell elhe-
lyezni, és az ezt igazoló dokumentumot az Önkormányzatnál be kell 
mutatni.
· A pályázó bankszámlájára szóló azonnali beszedést engedélye-
ző meghatalmazást ad át az Önkormányzatnak, melyet az eljuttat a 
számlavezető pénzintézethez.
· A támogatást nyújtó a támogatás összegére meghatározott tör-
lesztő részlet fi zetésének elmaradása esetén az elmaradás után a 
Ptk-ban rögzített kamat kerül felszámításra.
· A költségvetésben szereplő összeget meghaladó mindennemű ki-
adás 100 %-a a társas illetve szövetkezeti házat terheli.
· A pályázat elnyerése esetén az Önkormányzat a társas illetve szö-
vetkezeti ház elnökével együttesen megállapodást köt.
A felújítási munkákra a kivitelezővel a társas illetve szövetkezeti ház 
közössége köt szerződést.

5. A támogatást nyújtót megillető jogok 
az építkezés folyamatának mindenkori   ellenőrzése, a támogatás 
felhasználásával kapcsolatos nyilvántartások, számlák, bizonylatok 
áttekintése, minden olyan okiratba történő betekintés, amely a szer-
ződés teljesítését érinti, felújítási alap számlaegyenlegének a támo-
gatás nyújtásának időtartama alatti folyamatos ismerete.

6. A pályázat szükséges mellékletei
a) A lakóépület főbb adatai
b) Közgyűlési jegyzőkönyv, amely tartalmazza: A lakóépület pályá-
zatra való jelentkezését. A felújítási munkák megnevezését és költ-
ségirányzatát (vállalkozói árajánlat). A közgyűlési határozatot, mely-
ben a közgyűlés résztvevői minimum 2/3-a elfogadja a felújítási pá-
lyázaton való részvételét, a közgyűlés által a 3 árajánlat közül ked-
vezőbbként elfogadott költségvetést, amelyben külön tételként sze-
repel a felújításra eső előirányzat, homlokzatfelújítás esetén fény-
kép az épületről. Nyertes pályázat esetén, építési engedély köte-
les munkálatok kapcsán, jogerős építési engedélyt kell benyújtani a 
szerződés megkötése előtt.

7. Az elbírálás szempontjai 
a pályázat alaki megfelelősége, a tervek megalapozottsága, város-
képi szempontok, elbírálásnál a Bizottság a következőket preferál-
ja: élet- és balesetveszély elhárítás, épület állag gyors romlásának 
megakadályozása, energiatakarékos felújítás, kivitelezés, öt évnél 
rövidebb visszafi zetési futamidő vállalása, a 2008-2009 panel-plusz 
programban részt vett társas- és szövetkezeti házak — állami támo-
gatás elnyerése esetén — ezen támogatásban nem részesülhetnek.
A pályázat érvénytelennek minősül a szükséges tartalmi kellékek hi-
ánya esetén. A kiíró fenntartja a jogot, hogy ilyen esetben a pályá-
zók részére hiánypótlási lehetőséget biztosítson.

8. A pályázat elbírálása
A pályázatot az Önkormányzat Kerületfejlesztési, Városüzemelteté-
si és Környezetvédelmi Bizottsága bírálja el, melynek eredményéről 
a résztvevőket írásban értesíti. Felhívja azonban a pályázók fi gyel-
mét, hogy az előírt feltételek megléte esetén sem jelenti feltétlenül 
a támogatási igény teljes kielégítését, annak mértéke függ a rendel-
kezésre álló pénzügyi forrás nagyságától.

9. Pályázati kiírás:
Kihirdetés időpontja: 

a Városházi Naplóban való megjelenés napja: 
2010. március 22. (hétfő)

Beadási határidő: 
2010. május 20. (szerda)  16.30 óra 

Beadás helye: 
Polgármesteri Hivatal Alpolgármesteri titkársága
1153 Budapest, Bocskai utca 1-3. A épület I. emelet

Elbírálás határideje: 2010. június 22. (kedd )
Eredményhirdetés módja: 

Hivatalosan a Városházi Naplóban, és írásban 

10. A pályázat érvényessége:
Az eredményhirdetés levélbeni közlésének kézhezvételétől 

számított egy éven belül a kivitelezést be kell fejezni.

„Kávéházi délután” 
rendezvénysorozat. Szeretettel meg-
hívom Önt egy kötetlen műsoros 
délutánra március 31-én (szerdán) 
17.00 órára a Csokonai Művelődési 
Házba (Eötvös u. 64-66.). 
Vendégeim: Zsadon Andrea és 
Szolnoki Tibor az operett-világ nagy 
slágereit adják elő. Jegyet igényelni 
az MSZP XV. kerületi szervezetének 
irodájában (Eötvös u. 8.) vagy telefonon 
a 307-6320-as számon lehet. Jöjjön el, 
várom Önt!

Kiss Péter országgyűlési képviselő

PARLAMENTLÁTOGATÁS 
Szeretettel meghívom Önöket márci-
us 26-án (pénteken) 1030 órától tartan-
dó Parlament látogatásra. A Parlament 
épületébe való beléptetés miatt elő-
zetes bejelentkezés szükséges. 
Jelentkezni a 441-7947-es telefonszá-
mon lehet, március 25-ig minden hét-
köznap 8.00 és 12.00 óra között.

Kiss Péter  országgyűlési képviselő
❋

A Magyar Szocialista Párt XV. kerüle-
ti Szervezete kellemes húsvéti ünnepe-
ket kíván a Városházi Napló olvasóinak 
és a kerület minden lakosának!

„Az én vendégem, az Ön vendége„ 
Szeretettel meghívom Önt zenés dél-
utánunkra, április 7-én (szerdán) 1530 
órára a Csokonai Művelődési Házba 
(Eötvös u.64-66.). 
Vendégem: Mága Zoltán hegedűmű-
vész  Jegyek március 29-től ingyene-
sen átvehetőek az MSZP  XV. kerületi 
szervezetének irodájában Eötvös u. 8. 
szám alatt, vagy érdeklődni lehet telefo-
non a 307-6320-as számon.

Kiss Péter  országgyűlési képviselő

„ELMEGYEK A MINISZTERHEZ”
Szeretettel meghívom Önt dolgozó-
szobámba egy rendhagyó fogadó-
órára, március 25-én (csütörtökön) 
14.00 órára. A minisztérium épületébe 
való beléptetés miatt előzetes bejelent-
kezés szükséges. Jelentkezni a 441-
7947-es telefonszámon lehet, márci-
us 24-ig minden hétköznap 8.00-12.00 
óra között. 
(Az időpontok egyeztetése a jelentke-
zések sorrendjében történik.) 

Kiss Péter országgyűlési képviselő

Tavaszköszöntő
Húsvéti Családi és Sportnap 

Sok szeretettel várunk minden kedves ér-
deklődőt  április 5-én (hétfőn) 10.00 óra-
kor a Bogáncs utcai általános iskolába  
(XV. Bogáncs u. 51-53.) A résztve-
vők különféle sportágakban próbálhat-
ják ki tudásukat: asztalitenisz, ügyessé-
gi verseny, kispályás foci. A kispályás 
foci esetében előzetes nevezés szüksé-
ges, melyre április 1-ig van lehetőség a 
06-20/419-7828-as számon. Kispályás 
focinál két kategóriában: 18 év alatti és 
18 év feletti 5+1 fős csapatok jelentkezé-
sét várjuk. A többi sportágnál elegendő a 
helyszíni regisztráció. 
A nevezés és a belépés díjtalan. A ren-
dezvényre nem csak az aktív sporto-
lókat várjuk, hanem a lelkes szurko-
lókat is, azaz mindenkit, aki egy jó 
hangulatú napra vágyik. Családi na-
punkon lesz még „locsoló-verseny” 
tojás-kereső játék, nyuszi-simoga-
tó, arcfestés, lufi hajtogatás. „BOG-
RÁCSFŐZŐ” versenyre is várjuk Önö-
ket - az alapanyagról mi gondoskodunk 
-, melyre jelentkezni lehet április 1-ig a 
+3620/419-7828-as számon, vagy az 
MSZP XV. ker. irodájában (Eötvös u. 8.). 
Fővédnök: Kiss Péter országgyűlési kép-
viselő .

MSZP XV. kerületi szervezete
❋

Radikális változás, tiszta erővel!  Lakos-
sági Fórumot tart  március 26-án 18 
órától a Jobbik Magyarországért Mozga-
lom XV. kerületi szervezete a 23 vk. jelölt-
je Dr. Gaudi-Nagy Tamás.Helyszín:1156 
Budapest Kontyfa u. 5. Kontyfa Iskola. 

❋
Dr. Gaudi-Nagy Tamás jogsegélyt ad.  
március 31. (szerda)  17- 20 óra között. 
Helyszín: 
XV. kerület, Gazdálkodó u. 45.sz.

„Mi itt vagyunk!” 
Születésnapi „Ki mit tud?” 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves 
családját a  „Ki mit tud?” Pódium szüle-
tésnapi ünnepségére - sok- sok megle-
petéssel-  2010. március 24-én (szer-
dán) 14.00 órai kezdettel a IV. kerü-
leti Ady Endre Művelődési Központ-
ba (Tavasz u. 4.). Fővédnök: Kiss Péter, 
Csizmár Gábor, Hajdu László ország-
gyűlési képviselők
A nagy érdeklődésre való tekintettel je-
gyeket kell igényelni. A jegyek átvételé-
nél elsőbbséget élveznek akiknek van 
klubtagsági igazolványuk, vagy a KMT 
fellépői közé tartoznak. 
Jelentkezni az MSZP XV. kerületi szer-
vezetének irodájában (Eötvös u. 1.), vagy 
telefonon a  307-6320-as számon lehet. 
Minden kedves érdeklődőt szeretettel 
várunk!

„Ki Mit Tud?” Klub szervezői 

MEGHIVÓ 
az Együtt Újpalotáért Kulturális és 
Szociális Érdekképviseleti Egyesü-
let tisztelettel meghívja Önt április 1-jén, 
csütörtökön 17.30 órakor rendezendő 
„Mennyire lyukas a szociális hálónk?” 
című lakossági fórumára. Őszinte, kötet-
len beszélgetés problémáinkról az Önkor-
mányzat szociális- és egészségügyi szak-
embereivel. Helyszín: Újpalotai Közéle-
ti Ház 1156 Budapest, Száraznád utca 5.

Az Egyesület Elnöksége 

M e g h í v ó 
A Nemzeti Összefogás Házában (Bp. 
XV. ker. Eötvös utca 1. sz.) március 26-án 
(péntek) 18 órai kezdettel a Közélet-köz-
politika központi témája: Mit várunk, és 
mire számíthatunk a következő kor-
mánytól és parlamenttől?  Meghívottak 
az országos listát állító pártok. Moderátor: 
Takács András közíró 
A Kisgazdapárt és a Magyarok Szövet-
sége  XV. kerületi szervezeteinek közös 
rendezvénye.

❋
Az Arany Alkony Idősek Otthonában 
(1154 Bp. Bánkút u. 67-69.) minden szom-
baton 15.30 órakor ökumenikus biblia-
óra van. Áprilisban szolgálnak:  3-án 
CZANIK PÉTER református lelkész,  
10-én FARKAS JÓZSEFNÉ lelkészöz-
vegy, 17-én DR. UDVARDY GYÖRGY 
római katolikus püspök,  24-én BASKY 
ISTVÁN énekművész és DRASKÓCZY 
LÁSZLÓ orgonaművész.  
Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

❋
Az Magyar Vöröskereszt XV. kerületi  
Szervezete olcsó jó minőségű használt 
ruhaneműből szociális akciót szervez új 
helyen, a csigalépcsős feljárónál márci-
us 26-án 7 és 13 óra között. Zsókavár 
u.22-24.  Mindenkit szeretettel várunk.

❋
Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat 
ingyenes ruhabörzét szervez március 
24-én szerdán 10 és 15 óra között, a 
családsegítő épületében, az Árendás köz 
4-6. szám alatt. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

 
NYÍLT NAP A HUHÁBAN 

5 éve került átadásra a korszerű füstgáz-
tisztító  rendszer és az átépített kazán a 
Fővárosi Hulladékhasznosítóban, köz-
ismert nevén HUHA-ban. Európa egyik 
legkorszerűbb üzemébe hívom Önöket 
március 27-én (szombaton) 10.00 órától. 
Találkozás a Hulladékhasznosító Mű (XV. 
Mélyfúró u. 10-12.) irodaépületének föld-
szinti előadótermében. Megközelíthető 
a 125-ös autóbusszal. A látogatás során 
megtekintjük a korszerű füstgáz-tisztítá-
si technológiai rendszert és az átépített 
kazánokat.

Kiss Péter országgyűlési képviselő 

306-01-09
+36-30/438-4272

AUTÓSZERVÍZ
Karosszéria javítás biztosítási ügyintézéssel.

Kipufogó és kisebb javítások is.
Autóelektronika.

VIZSGÁZTATÁS 1 nap alatt.

Cím: XV. Obsitos u. 30.
Tel.: 306-9596, +36-70/392-4843

H-P: 8-17h

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, kisgyermekgondozó 

asszisztens képzés.

KASZA SZAKKÉPZÉS
Tel.: 2765918

/Ny.sz.: 01-0064-04/

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

MŰSZAKI  BIZOMÁNYI
Hűtő, mosógép, TV, stb.

ADÁSVÉTEL
1152. Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676
Nyitva: 9–17-ig

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

VÖRÖS AUTÓRUGÓ®
ALAPÍTVA 1947

AUTÓRUGÓ JAVÍTÁS SZERELÉSSEL 
1 nap alatt

SPIRÁLRUGÓK, LAPRUGÓK
1151 Budapest, XV. ker. Taksony sor 3.

Tel.: 329-0279, 06-70/371-9927

VÖRÖS AUTÓRUGÓ KFT.
www.autorugojavitas.hu

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ 
ipari telephelyek, raktárak, 

műhelyek, irodák közvetítése 
a IV. és XV. kerületben.
: 06 30 949 1835, 

06 70 317 0777
w w w . m e d a i l l e . h u

RÁVISZ

TV, VIDEO, HIFI, DVD,
JAVÍTÁS

SZÁMÍTÁSTECHNIKA
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.

PSZICHIÁTRIAI,  
ADDIKTOLÓGIAI 

magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, 

depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. 
kezelésére. 

Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: +36 - 30 - 502 - 2693

DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

Tisztelt Olvasóink!
Ha nem érkezik meg Önökhöz 

időben a

kérjük jelezzék 
szerkesztőségünk számán:

305-3109

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja
Városházi Napló



52010. március 22. Városházi Napló
KISS PÉTER kerületünk egyéni 
országgyűlési képviselőjének (MSZP) 
fogadóórája március 31-én délután 
16.00 órakor lesz a XV. kerületi önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatalában. 
Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja 
az érdeklődőket.

 
MEGHIVÓ 

A XV. ker. Önkormányzat Szocialis-
ta Frakciójának április 6-án kedden 
18.00 órakor kezdődő nyílt fogadóórá-
jára és lakossági fórumára a Konty-
fa Általános Iskolába (XV. Konty-
fa u. 5.) A rendezvény házigazdá-
ja TÓTH IMRE frakcióvezető. Köz-
reműködnek: HAJDU LÁSZLÓ pol-
gármester, országgyűlési képvise-
lő, GYURCSÁNSZKY JÁNOS alpol-
gármester, KIRÁLY CSABA alpolgár-
mester, DR. PÁLINSZKI ANTAL alpol-
gármester, BARACSKAY ÉVA 11. sz. 
vk. önkormányzati képviselő,VARGA 
IMRE 12. sz. vk. önkormányzati képvi-
selő. 
Jöjjön el! Tegye fel kérdéseit, mond-
ja el véleményét! HÍVJUK! VÁRJUK! 

MSZP XV. kerületi Szervezete
❋

Az MSZP frakció képviselői egyéni 
fogadóóráikon is sok szeretettel vár-
ják a lakosokat. Árkosi Sándor (Rákos-
palota, 1. sz. vk.) április 13. (kedd) 17 
óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. 
Bogáncs u. 51-53.). Ambrus János 
(Rákospalota, 4. sz. vk.) április 13. (kedd) 
16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klap-
ka Gy. u. 27.). Marsovszkyné Csanaki 
Katalin (Rákospalota, 6. sz. vk.) márci-
us 25. (csütörtök) 17 óra Általános Isko-
la (XV. Tóth István u. 100.). Dr. Hetyei 
László (Pestújhely, 7. sz. vk.) április 8. 
(csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Álta-
lános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). Király 
Csaba (Pestújhely, 8. sz. vk.) április 12. 
(hétfő) 13:30-17:00 Polgármesteri Hiva-
tal (XV. Bocskai u. 1-3.) és április 15. 
(csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai 
Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). 
Gyurcsánszky János (Újpalota, 10 sz. 
vk.) április 13. (kedd) 17:30-19:00 Lakás-
szövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.). 
Baracskay Éva (Újpalota, 11. sz. vk.) 
április 1. (csütörtök) 16 óra Micimackó 
Óvoda (XV: Kontyfa u. 1.) és április 8. 
(csütörtök) 16 óra Arany Alkony Nyugdí-
jasház (XV. Bánkút u. 67-69.). Varga Imre 
(Újpalota, 12. sz. vk.) április 6. (kedd) 17 
óra Kontyfa Általános Iskola (XV. Konty-
fa u. 5.). Dr. Pálinszki Antal (Újpalota, 13. 
sz. vk.) április 14. (szerda) 17 óra Hartyán 
közi Általános Iskola (XV. Hartyán köz 
2-4.). Móricz Eszter (Újpalota, 14. sz. 
vk.) április 5. (hétfő) 16 óra Nyugdíjasház 
(XV. Erdőkerülő u. 34.) és április 5. (hét-
fő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő 
u. 25.). Németh Angéla (Újpalota, 16 sz. 
vk.) március 25. (csütörtök) 16 óra Lász-
ló Gyula Gimnázium, Általános Iskola és 
Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). Tóth Imre 
(Újpalota, 17. sz. vk.) április 1. (csütör-
tök) 17 óra Neptun utcai Általános Iskola 
(XV. Neptun u. 57.) és április 21. (szerda) 
17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégely-
vár u. 6.). Bringye Viktória (Rákospalota) 
április 8. (csütörtök) 17 óra Czabán Samu 
Általános Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). 
Molnár István (Rákospalota) március 
29. (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakkö-
zépiskola (XV. Sződliget u. 24-30.).

❋
Díjmentes hitel és pénzügyi tanács-
adás minősített független ban-
kárral! Kiket várunk? Adósokat, akik 
többféle hitelt törlesztenek egyszer-
re. Mit vizsgálunk? Könnyíthetünk-e a 
törlesztőrészlet nagyságán? Eseten-
ként akár 20-30%-kal fizethetnek keve-
sebbet az ügyfelek. Tudunk-e csökken-
teni a futamidőn? Ha többet is tudnak 
vállalni havonta, előbb megszabadul-
hatnak tőle! Tudunk-e állami támoga-
tást kombinálni a hitelükbe? Tudjuk-e 
belátható időn belül fix, forint alapú hitel-
re váltani jelenlegi devizahitelüket? Vár-
juk még azokat is, akik ingatlanvásárlás 
előtt állnak, vagy szabadfelhasználású 
hitelre lenne szükségük. Független 
tanácsadónk segítségével megnézhe-
tik milyen lehetőségek közül választ-
hatnak ma, és díjmentesen végigviszi 
majd hitelügyletüket. Minden második 
kedden az Újpalotai Közéleti Ház-
ban (1157 Budapest, Száraznád u. 
5.) 17-től 19 óráig. 
Érdeklődni: 06-70-319-2088

A Fidesz-KDNP-VP frakció  képvi-
selői áprilisban az alábbiak sze-
rint állnak az Önök rendelkezésére: 
Dr Balázs Zoltán (Rákospalota): tele-
fonon történő megbeszélés alapján, 
mobil tel: 06-20-349-2382. Dr Balogh 
András (Újpalota): telefonon történő 
megbeszélés alapján, mobil tel: 06-20-
218-6851. Báder György (Pestújhely): 
telefonon történő megbeszélés alap-
ján, mobil tel: 06-20-934-9983. Bátho-
ry Erzsi (Újpalota): telefonon történő 
megbeszélés alapján, mobil tel: 06-20-
537-9111. Goró Oszkár (Rákospalota): 
telefonon történő megbeszélés alapján, 
mobil tel: 06-20-527-9207. Gyurkovics 
Miklós (Rákospalota): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil tel: 
06-20-587-0807. Koteschelné Tóth 
Erika (Újpalota): telefonon történő meg-
beszélés alapján, mobil tel: 06-20-559-
8520. LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlé-
si képviselő (Újpalota): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil tel: 
06-70-312-0488. Dr Novák Ágnes 
(Rákospalota): április 7. szerda 18:00 
és 20:00 óra között, Csokonai Műve-
lődési Ház, Eötvös u. 64-66. Tel: 06-20-
933-1547. Vizér Klára (Újpalota): tele-
fonon történő megbeszélés alapján, 
mobil tel: 20/994-8264. 

ITT AZ IDŐ! 
Ezúton is KÖSZÖNJÜK mindazoknak, 
akik ajánlószelvényükkel LÁSZLÓ 
Tamást, illetve WINTERMANTEL 
Zsoltot a FIDESZ-KDNP képviselője-
löltjeit támogatták. Az ajánlószelvé-
nyeket március 19-ig adhatják le. A 
kerületi Fidesz iroda hétköznapokon 
15:00-től 19:00 óráig tart nyitva, (1158 
Neptun u. 72., üzenetrögzítős tel: 410-
2595. Megközelíthető a 173-as busszal, 
melyről az Apolló utcánál kell leszállni, 
a Neptun u. az első keresztutca a kert-
városi részen.). Az újpesti Fidesz iro-
da hétköznapokon 10:00 és 18:00 óra 
között tart nyitva (Újpest, Árpád út 56. 
I. 25., Tel: 369-0905, Újpest Központtól 
200 méter a Duna felé.) Kérdéseiket, 
bejelentéseiket szeretettel várjuk 
az alábbi telefonokon: Rákospalota: 
Gyurkovics Miklós 06-20-587-0807, 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota: 
Vizér Klára 06-20-994-8264, László 
Tamás 06-70-312-0488. Eddigi és 
további támogatásukat köszönjük!

❋
Kívánunk minden kedves kerületi lakos-
nak békés, tartalmas készülődést, és 
igazi megújulást hozó húsvéti ünnepet a 
Fidesz XV. kerületi szervezete nevében.

❋
Amennyiben a választási értesí-
tőt február 12-ig nem kapták meg 
postán, kérjük, hogy érdeklődjenek 
a Polgármesteri Hivatal Választási 
Irodájánál (1153.Bocskai u. 1-3. fsz.30. 
Tel: 305-3108, 305-3110, 305-3366) és 
győződjenek, hogy nevük szerepel-e a 
választási névjegyzékben. Ha ennek 
nem járnak utána, és nevük április 
11-én a választás napján nem szere-
pel a névjegyzékben (illetve nem ren-
delkeznek igazolással), nem szavaz-
hatnak. Köszönjük. 

Fidesz XV. kerületi szervezete

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI-MOZGÓ – nyugdíjas filmklub

KUGLI KLUB

APRÓK TÁNCA – magyar táncház és 
játszóház gyerekeknek

BRILLANTIN TÁNC PARTY

RETRO VIDEO ÉS KVARCJÁTÉK 
KIÁLLÍTÁS

SZT. PATRIK NAPI ÍR KONCERT ÉS 
TÁNCHÁZ

SZÁMÍTÓGÉPES TANFOLYAM

NŐI ALAKFORMÁLÓ TORNA

GYERMEKTORNA

ZSEBI BABA ZENEHÁZA

HATHA JÓGA

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

HÚSVÉTI KÉZMŰVES ALKOTÓHÁZ

DÚDOLÓ

TÖRPIKE KLUB

GYERMEK JÁTSZÓHÁZ

NŐI KONDICIONÁLÓ TORNA

HATHA JÓGA

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

VARÁZSLATOS ALKOTÓ 
DÉLUTÁNOK

NOSZTALGIA BULI.

AZ ÜVEGHEGYEN TÚL – zenés mesés 
kalandozás a mesék földjén

HAZAI GITÁRZENEKAROK 
II. TALÁLKOZÓJA

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

ZSÓKAVÁR GALÉRIA

CSALÁDI KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ

MESE-MESE MESKETE

TALÁLKOZÁS A CIVILEKKEL
Hajdu László polgármester tartja magát ahhoz a régi szokásához, hogy minden lényeges 
dologról tájékoztatja a civileket. Ennek jó példája, hogy a képviselők minden esztendőben, 
év elején egy alkalommal megbeszélést tartanak a kerületi civil szervezetekkel, mely plé-
numnak olyan témái vannak, melyhez a civil szervezetek is érdemben hozzá tudnak szól-
ni. Az idei megbeszélést március 2-án tartották. A beszélgetés egyik fő témája az egy hét-
tel korábban elfogadott költségvetés volt. A civil szervezeteket érintő költségvetési tételek-
ről Mollnár Andor a Pénzügyi Osztály vezetője tartott egy áttekintést. A civil szervezetek 
ugyanakkor megkapták az önkormányzat 2010. évi rendezvénynaptárát is, melyhez Tajti 
Réka, az OMIS osztály munkatársa még annyit fűzött hozzá, hogy az önkormányzati ren-
dezvényekre szeretettel várják a civil szervezeteket is. A választásokkal kapcsolatos tudni-
valókról dr. Herczeg Julianna aljegyző adott ismertetést, illetve a 2010-es évre aktuális civil 
pályázat kiírásáról Avarkeszi Béla civil referens tájékoztatta a résztvevőket. Ezzel egy idő-
ben a jelenlévők megkapták a pályázati kiírást, és utána e-mailen is megkapta minden ci-
vil szervezet ugyanezt. 
A beszélgetésen  Hajdu László polgármesteren kívül dr. Hetyei László, László Tamás, Vizér 
Klára, a civil szervezetek részéről Báthory Erzsi és Báder György képviselők vettek részt.  
- Ez egy rendszeres összejövetel a civilekkel – mondta Hajdu László a köszöntőjében. - A 
pályázati pénz ugyan 8 millió forint, de összességében 100 millió forint feletti összeggel tá-
mogatja a civil szervezeteket az önkormányzat, illetve nem pénzbeli támogatást is nyújt pl. 
helyiségeket ad ingyenesen, vagy kedvezményesen a szervezetek számára. Több olyan szer-
vezet is van, amely önkormányzati feladatot lát el. Velük együttműködési megállapodása 
van az önkormányzatnak, így ők nagyobb összegű támogatásban részesülnek. A kérdések, 
hozzászólások között hangzott el a Civitalis Egyesület vándordíj felhívása. Sebestény Ist-
ván elmondta, hogy a kerületi bejegyzésű szervezetek idén kb. 10 millió Ft-tal kapnak töb-
bet az 1%-okból, mint egy évvel ezelőtt. Ez már lehet, hogy a civil szervezetek két évvel ez-
előtt indított akciójának is köszönhető.
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Szervezet neve Adószáma
1. „KUCI” Kisállatmenhely Alapítvány 18170342-1-42
2. „Szivárvány” A Kék Óvoda Gyermekeiért Alapítvány 18165843-1-42
3. 56-os Szövetség 19637729-1-01
4. A Holnap Egészségesebb Gyermekeiért Alapítvány 18155291-1-42
5. ábécé Egyesület a Gyermekekért 18189405-1-42
6. Alapítvány a Holnapért 19673202-1-42
7. Alapítvány az Ifjúság Tánc- és Zeneművészeti Neveléséért 19671413-1-42
8. ATHOSZ Művészeti-Közéleti és Irodalmi Társaság 18162778-1-42
9. Az Egészségesebb, Esztétikusabb Környezetért Alapítvány 18160594-1-42
10. Civitalis Egyesület 18082920-1-42
11. ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesület 18385742-1-04
12. CORTEX Alapítvány az Agysérültek Rehabilitációjáért 19671327-1-42
13. Csutkababa Alapítvány 18165025-1-42
14. Egészségmegőrző Egyesület 18178326-1-42
15. Együtt a Gyermekekért, az Egészségért Alapítvány 18054578-1-42
16. Együtt Újpalotáért Kulturális és Szociális Érdekképviseleti Egyesület 18196047-1-42
17. Első Magyar Gó Egyesület Pestújhely 19619668-2-42
18. Ép Lélek, Egészséges Test Alapítvány 18157633-1-42
19. Értelmes Életért Alapítvány 18000294-1-42
20. Északi Fény Természetjáró Egyesület 18164196-1-42

21. Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális 
és Szabadidősport Egyesület 18188923-1-42

22. Fitness Duo Iskola Oktatási és Sport Alapítvány 18171381-2-42
23. Forrás-Bogács Alapítvány 18165623-1-42
24. Garaboncziás Egyesület 18460722-1-42
25. Gondoskodás Gyermekeinkért Alapítvány 18156209-1-42
26. Hartyán Alapítvány az Iskoláért 18041789-1-42
27. Hartyán DSE 19001669-1-42
28. Hátrányos Helyzetűek Alternatív Műhelye 18155583-1-41
29. Hétszín-Virág Alapítvány a XV. kerületi Bölcsődékért 18185171-1-42
30. Holnap Már Késő Környezetvédelmi Alapítvány 18074181-2-42
31. Ifjúsági Caritas Egyesület 18238231-1-43
32. INTHOS Nemzetközi Kórház Hálózat Alapítvány 18003234-2-42
33. Jószándékkal Gyermekeinkért Alapítvány 18102619-1-41
34. Károly Róbert Iskoláért Alapítvány 18187757-1-42
35. Kavicsosi Deák Alapítvány 18053814-1-42
36. Kontyfa Sportiskola Egyesület 18168468-1-42
37. Korona Művelődési, Kulturális és Oktatási Alapítvány 18184280-1-42
38. Korszerű Tudással Építsd a Jövődet Alapítvány 19677732-1-42
39. Kultúrműhely Alapítvány 18186361-1-42
40. Legea-Bulldózerek Unihockey Club Budapest 18434059-1-42
41. Lehetőség a Rászorulóknak Közhasznú Alapítvány 18168138-1-42

42. Magyar Díszmadártenyésztők Országos Szövetsége
Rákospalotai Madárbaráti Egyesület 18173675-1-42

43. Magyar Kékkereszt Egyesület 18075838-1-42
44. Meixner Alapítvány 18168987-2-42
45. Micimackó és a Természet Alapítvány 18161265-1-42
46. Mini Manó Óvodai Alapítvány 18156993-1-42
47. Nádastóparki Óvodai Alapítvány az Egészséges Gyermekekért 18166772-1-42
48. Nagycsaládosok Újpalotai Egyesülete 18074583-1-42
49. Neptun Alapítvány 19664266-1-42
50. NIHON Újpalotai Sportegyesület 18178670-1-42
51. Nyújtsd a Kezed Alapítvány 19663856-1-42
52. Őszirózsa Alapítvány 18054389-1-42
53. Palota Röplabda Sport Klub 18060030-1-42
54. Palotai Csokonai Asztali-labdarúgó Egyesület 18180176-1-42
55. Palotai Kincsőr Alapítvány 18167694-1-42
56. Palotai Önvédelmi Védegylet 19677983-1-42
57. Palotai Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület 19651910-1-42
58. Paulay Alapítvány 18060535-1-42
59. Periféria Alapítvány 19676748-1-42
60. Perspectiva Nova Egyesület 18186457-1-42
61. Perspektiva Alapítvány 19674588-1-42
62. Pestújhelyi Iskoláért Alapítvány 18054815-1-42
63. Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egyesület 18182020-1-42
64. Pestújhelyi Sport Club 18173792-1-42
65. Polgári Érdekképviseleti Egyesület 18160491-1-42
66. Pro Schola Georgius Dózsa Alapítvány 19668291-1-42
67. Rákospalotáért Közhasznú Egyesület 18170438-1-42
68. Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes Egyesület 18183863-1-42

69. Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Környezetvédelmi
Kiemelkedően Közhasznú Közalapítvány 18043389-1-42

70. Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Közrend 
és Vagyonvédelmi Kiemelkedően Közhasznú Közalapítvány 18002564-1-42

71. Segitsd az Iskoládat Közhasznú Egyesület 18165960-1-42
72. Szabó Miklós Lelkipásztor Emlékét Őrző Alapítvány 18175653-1-42
73. Szatina Közművelődési Egyesület Aranyszamár Színháza 18310524-2-43
74. Szertelen-Kék Alapítvány 18185597-1-42
75. Szilvássy Andor Barlangkutató Egyesület 18171714-2-42
76. Szociális és Rehabilitációs Alapítvány 18167429-1-42
77. Szövőgyár utcai Óvoda Gyermekeiért Közhasznú Alapítvány 18162895-1-42
78. SZÖVTÁRS 18174755-1-42
79. Szülők, Tanítványok a Kolozsvár úti Iskoláért Alapítvány 18009626-1-42
80. Támogasd a Rászorulókat Alapítvány 19639594-1-42
81. Tavasz Kórus Alapítvány 18014149-1-42
82. Toronyhír Újpalotai Média Alapítvány 19702322-1-42
83. Tündérképző Egyesület 18192641-1-42
84. UJPA Stoma Klub Egyesület 18094299-1-42
85. Újpalotaiak Baráti Köre Művelődési és Érdekvédelmi Egyesület 19010241-1-42
86. Unilever Tömegsport Egyesület 19458614-1-42
87. UTE az Utánpótlásért Alapítvány 18165159-1-41
88. Varázskert Óvodai Alapítvány 18176465-1-42
89. VIVA VOCE Alapítvány 18162493-1-42
90. Viwal Tanoda Kézműveseket Képző Közhasznú Egyesület 18246544-1-43
91. XV. ker. Idősek és Nyugdíjasok Egyesülete 18045927-1-42

FELHÍVÁS
a XV. kerületi civil szervezetek 

részére a

„CIVITALIS VÁNDORDÍJ” 
nyertesének kiválasztásában való 

közreműködésre
A civil, aki politizál, már nem civil töb-
bé. Ugyanakkor a civil, aki nem haj-
landó politikusok fejével gondolkodni, 
nem tudja a civilek érdekeit képvisel-
ni. Olyanokra van szükség, akik mű-
velni tudják a „civil politika”, vagyis a 
civilika művészetét. Ennek eszközei a 
fi gyelemfelhívás, az érvelés, a meg-
győzés, a közvetítés; elengedhetetlen 
része a civil társadalom szervezése, 
fejlesztése akár helyi, regionális, akár 
országos szinten. 
Ezt a feladatot csak az tudja eredmé-
nyesen végezni, aki hajlandó megis-
merni és megérteni a politikusok gon-
dolkodását, de ő maga nem akar poli-
tikussá válni. Ők a „civilikusok”, olyan 
személyek, akik ugyan a civil társada-
lom tagjai, de a közhatalom letétemé-
nyeseivel való kapcsolatfelvétel so-
rán adott esetben bürokrataként is ké-
pesek viselkedni. De hol is vannak az 
igazi civilikusok? Úgy véljük, már rég-
óta közöttünk dolgoznak, de talán mi 
nem ismertük fel, vagy csak nem is-
mertük el nélkülözhetetlen munkáju-
kat. Lehet, hogy nem is civil szerve-
zetben, hanem a közigazgatásban, a 
köz, a település szolgálatában vagy 
éppen az üzleti világban, a magán-
szférában tevékenykednek. 
A Civitalis Egyesület egyik célja a ci-
vil társadalom fejlesztése, a társadal-
mi szereplők aktív együttműködésé-
nek, kapcsolatépítésének élénkítése. 
A „civitalis” két latin szó, a ”civilis” 
(a.m. közhasznú, közérdekű, közös-
ségi) és „vitalis” (a.m. életbevágó, lét-
fontosságú, életerős) „összegyúrásá-
ból” született, és a közösségi életerő 
növelésére utal. 
Ebben nélkülözhetetlenek az adott kö-
zösségben élő civilikusok. Egyesüle-
tünk most egy évenként kiosztásra ke-
rülő díj, a „Civitalis Vándordíj” alapítá-
sával szeretne hozzájárulni ahhoz, 
hogy felhívjuk a fi gyelmet a civil társa-
dalom egésze részére is hasznos te-
vékenységüknek a fontosságára. A díj 
erkölcsi elismerés, egy oklevél, nem 
jár hozzá pénzjutalom. A díj „vándor” 
jellegét az adja, hogy évenként más 
és más településen kerül kiosztásra. 
A díjat elnyerheti bármely helyi ma-
gánszemély, aki – a szavazók véle-
ménye szerint – az elmúlt évben so-
kat tett bármilyen területen a helyi civil 
ügy előmozdítása, a helyi civil problé-
mák megoldása, a helyi civil-civil, il-
letve civil-önkormányzati együttmű-
ködés érdekében. Az évenkénti hely-
színt az alapító választja ki, de a jelö-
lés és a nyertes kiválasztása a helyi 
civilek feladata. 

A díj odaítélésének menete
Jelölte(ke)t bármilyen helyi székhelyű 
társadalmi szervezet, egyesület, ala-
pítvány, intézmény – rövid indoklással 
– megnevezhet. 
A jelölést egyesületünk honlapján 
(www.civitalis.eoldal.hu) a „Civitalis 
Vándordíj” menüpont alatt talál-
ható e-mailes jelölőlap kitöltésé-
vel és elküldésével (e-mail cím: 
civitalis1996@gmail.com) végezhetik el. 
A jelöltek nevei az ajánlással együtt 
felkerülnek egy listára, és a nevekre 
e-mailen keresztül lehet majd szavaz-
ni. Szavazás nyílt és titkos, bárki, illet-
ve bármilyen civil szervezet élhet ez-
zel a lehetőséggel (egy e-mail címről 
csak egy szavazat adható le.). A sza-
vazás lezárásának időpontjában a 
legtöbb szavazatot elért személy fog-
ja a díjat megkapni. Szavazategyenlő-
ség esetén a Civitalis Egyesület kép-
viselője dönt.
Az első Civitalis Vándordíjat egyesü-
letünk székhelyén, Budapest XV. ke-
rületben kívánjuk kiosztani, átadására 
a 2010 júniusában rendezendő V. Ha-
tártalan Civil Napon kerül sor. Kérjük 
tehát a rákospalotai, újpalotai és pest-
újhelyi civil szervezeteket, hogy mi-
nél többen éljenek mind a jelöltállítás, 
mind a szavazás lehetőségével, hogy 
a díj komoly civil társadalmi elismerés 
kifejezéseként kerüljön átadásra.

A PILISI PARKERDŐ ZRT. BUDAPESTI ERDÉSZETÉNEK 
FELHÍVÁSA A KERÜLET LAKOSSÁGA SZÁMÁRA

Az állami tulajdonban lévő Pilisi Parkerdő Zrt. Budapesti Erdészete mintegy 6000 
ha-os erdőterületen gazdálkodik a Fővárosban és annak közvetlen környékén. A 
gazdálkodás alapját a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Erdészeti Igazga-
tósága, mint erdészeti hatóság által készített Duna-Ipoly Nemzeti Park által jóvá-
hagyott, tíz évre szóló ütemtervek képezik. A jelenleg aktuális ütemterv a 2002-
2011-es időszakra szól.
A gazdálkodás az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi 
XXXVII. törvény alapján történik.
Fenti törvény értelmében az erdőborítást fenntartani, az erdőket felújítani szüksé-
ges. Bár az erdők élete lehet szinte végtelen, de benne az egyes fák élete véges. 
Az elöregedő, és ezáltal veszélyessé is váló fákat gazdasági értékük elvesztése 
előtt szükséges kitermelni. A fakitermelés - amellett, hogy a társadalom számára 
megújuló nyersanyagot biztosít - az erdőfelújítás legfontosabb lépése.
Az erdőgazdálkodás keretében a Bp. Főv. XV. kerületében a Szentmihályi út mel-
letti, ún. kiserdőben 2010. évben az erdőfelújítás egészségügyi termelés formá-
jában valósul meg.
Az ilyen jellegű munkával érintett területről csak a beteg, korhadó kiszáradt fákat 
kell eltávolítani. Így megelőzhetőek a fák kidőlése által okozott balesetek, csök-
kenthető a károk keletkezése. Fontos, hogy a fertőzések és a kártevők egészsé-
ges fákra történő átterjedése ne történjen meg. Természetesen nemcsak az erdő 
egészségét kell óvni, fontos szempont, hogy a környéken élő és az erdőben kirán-
duló emberek pihenését, kikapcsolódását is szolgálja az erdő felújítása.
A fakitermelések után sem áll le a munka az erdőben. A vegetációs időszakban 
végzett erdősítési, erdőápolási munkák kevésbé látványosak, de az erdő élete 
szempontjából meghatározó jelentőségű.
Felhívjuk a kerületben érintett lakosok fi gyelmét, hogy az erdőgazdálkodás kere-
tében, a kiserdőben végzendő erdő felújítási munkálatokkal kapcsolatban kérdé-
seikkel, észrevételeikkel közvetlenül fordulhatnak a Pilisi Parkerdő Zrt. Budapes-
ti Erdészetéhez (1021 Bp. Budakeszi út 91. Tel: 391-0540, 200-1996) vagy a Pol-
gármesteri Hivatal Kereskedelmi és Mezőgazdasági Csoportjához (1153. Bocskai 
u. 1-3. Tel.: 305-3353, 305-3286)

Moór Árpád címzetes vezető-főtanácsos osztályvezető

PÁLYÁZATI KIÍRÁS
A XV.  KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT PÁLYÁZATOT HIRDET  
CIVIL SZERVEZETEK PROGRAMJAINAK TÁMOGATÁSÁRA

1. A pályázat célja
A pályázat a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítését szolgálja. A pá-
lyázat célja a civil szervezetek programjaihoz való hozzájárulás.
2. 1.  A támogatottak köre
Pályázatot nyújthatnak be mindazon társadalmi szervezetek vagy alapítványok, ame-
lyeket a bíróság pályázatuk benyújtása előtt legalább egy évvel jogerősen nyilvántartás-
ba vett, az önkormányzat közigazgatási területén székhellyel rendelkeznek, illetve he-
lyi szervezetük az önkormányzat közigazgatási területén működik, illetve az alapszabá-
lyuknak,  alapító okiratuknak megfelelő tevékenységüket ténylegesen az önkormányzat 
közigazgatási területén folytatják.
2.2. Nem nyújthatnak be pályázatot:
a., a pártok, b., a munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szervezetek,
c., az egyházak, d., a biztosító egyesületek, e., a közalapítványok,
f., az önkormányzat kötelező feladat-ellátási szerződés, közoktatási megállapodás, köz-
művelődési megállapodás alapján átvállaló civil szervezetek,
g., azok a civil szervezetek, amelyek a közhasznú szervezetekről  szóló 1997. évi CLVI 
törvény 26. § (d) pontja szerinti közvetlen politikai tevékenységet folytatnak. (Közvet-
len politikai tevékenység eszerint a pártpolitikai tevékenység, továbbá országgyűlési 
képviselői, megyei, fővárosi önkormányzati választáson jelölt állítása.)
h., azon civil szervezetek, melyek a 2009-es önkormányzati pályázati támogatással nem 
számoltak el.
3. A támogatás formája
A támogatás a pályázó 2010. április 1. és december 31. között megrendezett program-
jainak költségeihez nyújtott vissza nem térítendő támogatás.
4.   A támogatásra rendelkezésre álló szétosztható összeg
A pályázat során kiosztható összeg összesen 8 000 000 Ft a következő programokra:
-   C/I Gyermekek üdültetése, táboroztatása 
2 000 000 Ft (min.: 60 000, max.: 200 000)
- C/II A kerület lakossága részére szervezett programok ( kulturális, sport, egészséges 
életmód, drog-, bűn- és baleset megelőzés, környezetvédelem, esélyegyenlőség)
2 500 000 Ft (min.: 80 000, max.: 200 000)
-   C/III Egyesületi rendezvények, kirándulások
1 500 000 Ft (min.: 50 000, max.: 150 000)
-   C/IV Óvodai, iskolai rendezvények
1 000 000 Ft (min.: 50 000, max.: 150 000)
- C/V Civil szervezetek együttműködésének előmozdítására szervezett programok
1 000 000 Ft ( min.: 100 000, max.: 250 000)
5.   A pályázat benyújtásának módja, határideje
A pályázatot a Polgármesterhez kell beküldeni postai úton (1153 Budapest Bocskai u. 
1-3.), vagy személyesen az Ügyfélszolgálati Irodán (XV. Szőcs Áron u. 6-10.) lehet le-
adni. A borítékra rá kell írni a pályázat kódját (pl.: C/I). Egy szervezet különböző ka-
tegóriákban több pályázatot is beadhat. Ebben az esetben minden pályázatot külön bo-
rítékban kell beadni!
A beadás, illetve postára adás határideje: 2010. március 31.
6. A pályázatnak tartalmaznia kell:
-   A pályázati adatlapot (letölthető az önkormányzat honlapjáról)
-   A program leírását  a tervezett időponttal, helyszínnel (max. 3 oldal)
-   A program költségvetését (max. 1 oldal)
-   A döntést hozó szerv (közgyűlés, kuratórium, vezetőség) üléséről készült jegyző-
könyv vagy határozat kivonatát, amely tartalmazza a benyújtásra vonatkozó döntést és 
a megvalósítani kívánt célt.
-   A civil szervezet alapszabályát (alapító okiratát) másolatban*
-   A szervezet bejegyzését igazoló 30 napnál nem régebbi bírósági végzés másolatát  *
* csak azon szervezeteknek, melyek 2004 óta nem adtak be a XV. kerületi önkormány-
zatnál civil szervezeteknek kiírt pályázatot.
7.   A támogatás felhasználása, elszámolási kötelezettség
A pályázó köteles a megítélt támogatást a pályázatban leírt programra fordítani. Az el-
számolást a program befejezése után 15 napon belül kell leadni. (Amennyiben a progra-
mot a civil szervezet a támogatás utalása előtt bonyolítja, akkor az elszámolás határide-
je az utalástól számított 15 nap)
8.   Értesítés a pályázat eredményéről
A döntést követően a nyertes pályázók névsorát az önkormányzat honlapján és a Város-
házi Naplóban közzétesszük.
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást ad Avarkeszi Béla civil referens.
Tel.: 305 3125
E-mail: avarkeszi.bela@bpxv.hu

Hajdu László polgármester sk.

ÖN MÁR RENDELKEZETT ADÓJA 1%-ÁVAL?
Ha még nem, akkor segítünk kiválasztani azt a civil szervezetet, 

amelynek javára rendelkezhet. Amennyiben az alábbi szervezetek közül választ, 
akkor az Ön személyi jövedelemadójának 1%-a a XV. kerületben kerül felhasználásra.

Ha többet szeretne tudni valamelyik szervezetről, keresse Avarkeszi Béla civil 
referenst a 305 3125-ös telefonszámon, vagy az avarkeszi.bela@bpxv e-mail címen.
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KONYHABÚTOR, 
OBABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
N R R  K T.

1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.:  410-9798, +36-30-343-3512

AJTÓ ÉS ABLAKRÁCSOK, 
folyosóleválasztó rács, kapu, 
hevederzár, erkélybeépítés, 

Társasházaknak portál csere, 

 
Tel.:410-5428, +36-30-941-5280  

www.sulyok-t.hu 

T  MÉZEK

3 KG FELETT 

Molnár Zoltán méhész
Tel.:  +36-30/424-9329

KÁRPITOS MESTER
Kárpitos bútor javítása, 

áthúzása asztalosmunkával, 
olcsó szövetválasztékkal.

AJTÓKÁRPITOZÁS. 

Bútorkárpit tisztítás.
Ingyenes felmérés, szállítás.

Hívjon: 416-7412, +36-20-957-4391 Garbacz

Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W

W
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MOSÓGÉP
Felújított automata 

mosógépek árusítása 
házhozszállítással, garanciával.

Tel.: 453-0567
+36-30/931-9955, 453-0568

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
TEL.: 416-3163 és +36-20-946-9467

Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong 
rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, 
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok, 
burkoló és dísztéglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkezik, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

ÉPÍTŐ- ÉS TÜZELŐANYAG 

KERESKEDÉS

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.

Nyitva tartás: 
H-P 7-17; Szo 7-12

Telefon: 
308-0052, 306-9338, 306-9673

Márkás alumínium vázas, 
teleszkópos, tárcsafékes, 
sárvé s, csoma tartós, 

lámpával felszerelt kerékpárok 
aranciával

MÁR 36.000 FT-TÓL

Márkáink:

MERIDA
DEMA
KONA
GIANT
GEPIDA
VEDORA
SHIMANO
SRAM
HAYES
RITCHEY
HAUSER
BIKEFUN
TRINITY
LAZER

1152 Rákos út 117.
+36-70/455-4575
+36/70-455-4599

A HIRDETÉS 
FELMUTATÓJA 

50% ENGEDMÉNYT KAP
 A SZERVÍZ DÍJBÓL

DUGULÁS
ELHÁRÍTÁS

Tel.: 06-1/402-4330
+36-20/491-5089

Zafir Zálogház 
és Óra-Ékszer kft.
ZÁLOGHITEL 

ARANYFEDEZETRE!
HASZNÁLT 

ARANY ÉKSZEREK 
ÁRUSÍTÁSA

Nyitva: 
H-P: 8-18;  Szo-V: 9-12

1152 Bp. 
Szőcs Áron u. 18-22.
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